

Главе Михайловского района

Всем главам поселений

Суд рассмотрит уголовное дело о фиктивной постановке на учет иностранного гражданина.

Прокуратура Михайловского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя п. Пластун Тернейского района. Он обвиняется по ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).

Мужчине, 1978 г.р., предъявлено обвинение в том, что в апреле 2024 года он заверил своей подписью уведомление о прибытии иностранного гражданина к месту пребывания в принадлежащее ему жилое помещение в с. Михайловка, однако фактически последнего не вселял.

Уголовное дело направлено в Михайловский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокурор района

советник юстиции

Д.С. Широков